责编 王 露 版式 徐爱荣 校对 刘 熠

# 全面推动党的二十大精神在重庆落地生根开花结果

# 左军会见山东丰原生物材料有限公司韩黎生一行

本报讯 (记者 周令高 王 鑫) 8月8日,区委副书记、区长左军会见 山东丰原生物材料有限公司董事长韩 黎生一行,双方围绕开展生物科技产 业合作进行深入座谈交流,共促互惠 共贏发展。

区委常委、常务副区长刘高永,区 委常委、副区长马应华参加会见。

座谈中,山东丰原生物材料有限 公司首先就来武拟考察投资项目情 况进行介绍,与会相关部门及区领导 围绕加快推动项目落地进行交流发

左军对韩黎生一行来武考察洽 谈合作表示热烈欢迎。他说,当前, 武隆正深入贯彻党的二十大精神,紧 扣建设"世界知名旅游目的地、绿色 发展创新示范区"发展目标,强力实 施"生态优先、旅游引领、三产融合、 强区富民"发展战略,纵深推进以国 际化为引领的武隆旅游"三次创业", 扎实推动全区经济社会发展稳步迈 上新台阶。生物材料产业是当前我 国碳达峰、碳中和背景下重点支持发

展的新兴绿色产业,发展潜力巨大。 作为行业内知名的生物材料科技企 业,山东丰原生物材料有限公司全产 业链优势突出,衔接上下游资源丰 富,这为双方深化合作打下坚实基 础。希望山东丰原生物材料有限公 司积极抢抓武隆发展机遇,有效立足 自身产业优势和武隆发展实际,加快 制定完善项目建设方案,积极开展前 期工作,全力推动项目早日落地实 施。同时,武隆各级各相关部门要增 强服务意识,及时成立专班,加强沟

通交流,全力为推动项目落地提供强 有力的服务保障。

韩黎生表示,武隆区自然生态良 好,区位优势明显,营商环境优越,发 展潜力巨大,双方合作空间广阔、前 景光明。接下来,山东丰原生物材料 有限公司将切实立足武隆实际,进一 步深入考察调研,深化细化实化实施 方案,积极助推双方合作项目落地, 加快实现双方互利共赢发展,切实为 推动武隆经济社会高质量发展贡献力

### 日间照料中心"点亮"养老新生活

本报讯 (记者 陈娜霖)近日,记 者从区住建委获悉,近年来,我区积极 应对人口老龄化,着力完善社区养老 保障体系。今年7月我区首家社区日 间照料中心正式开业投用,为老人提 供更加便利多元的生活服务。

走进位于仙女山街道博象·咏山 水文化小镇的日间照料中心,宽敞明 亮的画室、舞蹈室,现代雅致的休闲 区映入眼帘。"我们中心集老人健身 娱乐、文化休闲等功能于一体,能够 为老年人提供舞蹈、声乐、绘画等日 常服务,在满足老人日常生活需求的 同时,进一步丰富他们的精神文化生 活。"据该中心相关负责人介绍,该日 间照料中心面积达280平方米,每月 错时排课能满足3600人次老人的需

住在该小区的刘阿姨告诉记者,之 前总和老伴一起在小区内遛弯,逢人 就热情打招呼,但自从老伴去世后她 就鲜少下楼,变得寡言少语。周围邻 居及工作人员观察到这一情况,鼓励 刘阿姨去体验日间照料服务,排解苦 闷。起初刘阿姨兴致不高,后来在大 家的耐心陪同下,刘阿姨又变得健谈 起来,逢人就说:"这个日间照料中心 开得好,有老师教我们绘画、舞蹈,真 是温暖了我们的心……"

区住建委相关负责人表示,接下 来,该委将在物业管理上持续下功夫, 鼓励物业公司在其区域内积极开展多 种形式养老服务,通过不断提升物业 养老服务水平,让更多的老年人享受 到社会发展的成果,让老年人在"家门 口"安享幸福晚年。



# 关注特色经济发展

#### 蚕茧铺就致富路 桑叶描绘新蓝图

本报讯 (记者 王一竹)种桑养 蚕在鸭江镇由来已久,凭借着得天独 厚的自然资源和丰富的种养殖经验, 近年来,鸭江镇以蚕桑为主题,大力发 展桑叶种植和蚕茧加工,让绿叶银丝 绘就出村民们的幸福产业路。

近段时间,鸭江镇青峰村笕沟弯 蚕房里人来人往,村民们骑着摩托 或小三轮,带着采摘的桑叶从田间 地头赶来,上称、称重、记录: 家都把最新鲜的桑叶售卖到蚕房。 因为在一墙之隔的蚕房里,数以万 计的蚕宝宝正嗷嗷待哺。蚕房里, 工作人员正在忙着分发桑叶,按量 定时地投喂到蚕床上。嫩绿的桑叶 间,一只只白灰相间、胖嘟嘟的蚕宝 宝正大快朵颐,为即将到来的吐丝 储存更多能量。

"每一根蚕,从蚕蛋到吐丝要经过 4个眠期。4眠期过后就要吐丝了,蚕 丝长度大概有1200米左右。"青峰村笕 沟弯蚕房技术人员张传友告诉记者。

从蚕蛋孵化、小蚕饲养到熟蚕养 殖、吐丝结茧,鸭江镇青峰村笕沟弯蚕 房的工作人员已经熟练地掌握了全套 技术和流程。在村集体经济的带动和 支持下,青峰村从最初简单的桑树种 植,逐步探索发展到今天的蚕桑一体 化发展,全村正向着蚕桑特色产业村



大步迈进。

一片片桑叶,描绘出青峰村绿色 生态的发展前景,一只只蚕蛹,编织 出鸭江镇特色产业发展的幸福蓝 图。近年来,鸭江镇镇围绕全区特色

产业发展,积极探索"一村一品"产业 发展思路,结合各村实际,在青峰村 打造蚕桑种养殖基地。从2019年发 展至今,已累计收益82.5万元,村集 体分红38万元,带动500余户农户增 收,解决300余人就业。接下来,该镇 将持续深化桑产业发展,落实开发僵 蚕养殖、桑枝菌种植等产业链条,将 桑蚕产业打造成我镇一张靓丽的名

# 关于2023年武隆仙女山国际露营音乐节限流管控的通告

#### 各位游客朋友:

2023年武隆仙女山国际露营音 乐节即将于8月12-8月13日举办,届 时将有大量的观众前往仙女山国家 森林公园,为了保障音乐节现场及景 区安全有序。活动期间音乐节演出 现场及景区将严格执行限流管控措 施,具体如下:

#### 一、限流管控措施

(一)8月12日、13日持音乐节门 票的可凭票进入仙女山国家森林公 园。景区普通门票实行实名预约游 览,且单日普通门票限10000张以内, 并于音乐节当天12:00后停止销售普

(二)8月12日、13日景区露营区 在活龙口指定区域(冰雪城对面),且 帐篷搭建限制400顶内。除指定区域 外,其余场所不得搭建帐篷、天幕等 露营设施。

(三)音乐节现场设管控区,在管控 区外围实行预检制度。未持音乐节门 票的游客不得进入音乐节管控区内。

(四)任何人不得无故破坏现场

围栏及设施设备,对强行进入管控区 内或故意破坏现场设施设备的,公安 机关将依法严厉打击。

(五)因景区停车位有限,8月12 日、13日进入景区车辆限制5000辆 内,停车位饱和后,除工作车及特种 车辆外,其余车辆将暂停入园。

(六)8月12日、13日景区内将实 行部分交通管控。一是除工作车、特 种车辆外其余车辆不得进入音乐节 管控区域。二是观看音乐节的游客 车辆停放按照停车场先近后远的原 则进行停放。三是每日13:00-23:00 将启动部分路段单向通行,即停放于 冰雪城、活龙口露营基地停车场的下 山车辆往仙女山景区门票房方向行 驶;停放于漏斗草坪、新华酒店草坪、 树顶漫步、玻璃滑道周边区域停车场 的下山车辆往学府酒店机场路方向 行驶;停放于巴人村、巴尔曼酒店、木 梯子停车场的下山车辆往农家乐一 条街方向行驶。请各位游客听从现

场指挥,有序离场。 (七)8月12日、13日新华酒店至 太极酒店全路段将实行全天交通管 控,除特种车辆和工作车辆外,其他 车辆不允驶人。

#### 二、观众入场须知

(一)不得携带帐篷、天幕、露营炊 具等露营装备进入音乐节管控区以内。

(二)不得携带拉杆箱、帐篷、旗 杆、超大规格行李(即行李的长、宽、 高之乘积不得大于50x30x20cm)进入 音乐节管控区以内。

(三)不得携带激光笔、灯牌、长 柄雨伞、板凳、三脚架等影响正常演 出秩序及安全的物品进入音乐节演

(四)不得携带除导盲犬以外的 宠物进入音乐节演出现场。

(五)禁止携带烟花爆竹、冷焰火、 汽油、酒精等易燃易爆危险品入场。 (六)禁止携带仿真枪、匕首等管

制刀具、管制棍棒(含旗杆)人场。 (七)禁止携带危险化学品、毒品 等违禁品人场。

(八)禁止携带和使用无人机。

(九)禁止携带交通工具(包括自

行车、滑板、平衡车等)入场。

#### 三、其它须知

(一)请游客做好防晒防雨准备, 如遇到雨情不要惊慌,听从现场安保 指挥。游客进入音乐节现场时可凭 音乐节门票领取一次性雨衣1件。

(二)贵重物品请随身携带,妥善

(三)所有音乐节观众请携带演 出当日的门票及入场者本人有效身 份证件,检票后方可入场。

(四)自驾游客,需把车辆停放在 指定停车区后,步行前往音乐节现场。

(五)乘坐公共交通的游客可在 武隆城区汽车客运中心、仙女山街道 游客接待中心乘坐公交车前往冰雪 城停车场后步行前往音乐节现场。 演出结束后,返回仙女山街道和武隆 城区的游客在冰雪城停车场乘坐公 共交通返程。

> 重庆市武隆区公安局 重庆市武隆区文化和旅游发展委员会 重庆武隆旅游产业(集团)有限公司 2023年8月9日

本报讯 (记者 陈娜霖 罗雪琴)8 月9日,全区深改委民主与法制领域改革专 项小组工作推进会在区人大机关三楼会议 室召开。

区人大常委会主任、区委深改委民主 与法制领域改革专项小组组长杨国权,区 委常委、统战部部长刘芳敏及相关人员参 加会议。

会议传达武委改发[2023]1号、2号、3 号文件中民主与法制板块有关改革任务事 项;审议区深改委民主与法制领域改革专 项小组的实施方案(送审稿);与会单位就 民主与法制领域板块任务事项工作推进情 况进行汇报说明。

杨国权指出,要深入学习贯彻习近平 总书记关于全面深化改革的重要论述和市 委改革要求,提高政治站位,深刻认识全面 深化改革的重大意义,着力增强做好改革 工作的责任感和使命感,积极运用法治思 维和法治方式,将全过程人民民主具体地、 现实地体现到法治建设的全过程全领域。 要健全机制、创新载体,形成改革合力,突 出"小切口、大场景",扎实推进民主与法制 领域改革各项工作。要强化工作统筹,明 确目标任务、细化工作安排、明确进度时 序,落实工作责任,推动民主与法制领域改 革落地见效,切实将改革成果转化为发展 成效、惠民实效。要聚焦重点任务,突出特 色亮点,力争形成一批具有武隆辨识度、影 响力的标志性改革成果。

## 区十九届人大常委会开展 第十次主任接待日活动

本报讯 (记者 刘 蕊)近日,区十九届人大 常委会前往赵家乡开展"主任接待日"活动,与基层 人大代表座谈,听取代表意见、建议。

活动中,来自白马镇、长坝镇、白云乡等5个乡 镇的人大代表就2023年上半年人大工作开展情况进 行汇报,并对农村道路提档升级、农村水利、基础设 施建设、乡村振兴产业增效等方面,提出多条具体建 议。区交通局、区水利局、区规划自然资源局等部门 相关负责人针对代表提出的意见、建议进行一一答

会议要求,各人大代表要广泛听取人民群众的 意见和建议,多建务实之言、多献有效之策。相关单 位和部门要始终坚持以人民为中心的思想,及时、认 真办理人大代表提出的意见、建议,做到件件有着 落,事事有回音,切实解决人民群众"急难愁盼"问 题,真正把人民的期盼变成现实。

区人大常委会副主任蒋斌参加活动。

### "学习新思想奋进新征程建设 新重庆"微宣讲决赛举行

本报讯 (记者 王腾霄 阳 凤)8月2日,我 区"学习新思想奋进新征程建设新重庆"微宣讲决赛 在区实验二小学术报告厅举行。

决赛现场,选手们自信而富有感染力的精彩表 现赢得观众们的阵阵掌声。鲜活真实的故事,声情 并茂的表演、通俗易懂的语言、喜闻乐见的形式,深 人浅出地宣讲了新时代党的创新理论,让大家用心 品尝了新思想的"甜味"。

选手们纷纷表示,每个人在不同的岗位工作奋 斗,都是在实现自己的人生价值,只要敢想敢干,勇 于追梦,都能为新重庆建设添砖加瓦。

### 江口水电公司 召开2023年上半年大监督联席会议 暨党风廉政建设和反腐败工作会议

本报讯 (记者 陈娜霖 通讯员 王 宏)近 日,江口水电公司党总支组织召开2023年上半年大 监督联席会议暨党风廉政建设和反腐败工作会议。

会议全面总结回顾了公司2023年上半年党风廉 政建设和反腐败工作,明确了下阶段大监督工作重

会议要求,各部门强化政治监督,旗帜鲜明讲政 治,严格执行"第一议题"制度,认真贯彻落实上级重 大决策部署;持续深入抓整改,重点抓好重庆公司专 项检查反馈问题的整改;狠抓作风建设,持之以恒纠 "四风"树新风,常态化开展微权力靶向监督和微腐 败深化治理行动;强化廉洁风险防控,严格执行公司 廉洁风险信息库,着力加强家风建设;深化监督检 查,紧盯紧盯工程建设、招标采购等重点领域和关键 环节实施精准监督。



本报讯 今年以来,我区选派60名优秀党政干 部全方位、点对点为企业提供优质服务,努力创造政 府与企业携手并进、共谋发展的良好氛围,助推武隆 经济社会高质量发展。

本报讯 近日,浩口苗族仡佬族乡纪委组织全 乡6个村监督监察员开展廉政形势分析,同时以"以 会代训"形式对村监察监督员进行业务培训,进一步 强化基层监督人员履职能力,充分发挥"一线"监督 作用,实现对村小微权力全面监督。